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NeoCare est soutenu par

Résultats de l’enquête Facebook du 7 février 2017

« Le suivi de chaleurs chez la chienne »

Nombre de répondants 

196 éleveurs
65 départements

4 pays 

91 %

92%
Ont recours au 

suivi de 
chaleurs

Contact : repro@envt.fr

Neocare.toulouse

Reproduction interdite – Tous droits réservés

Effectuez-vous des suivis de chaleurs avec dosages de progestérone ? 

Souhaiteriez-vous conserver la semence d'un de vos chiens ?

Pour une insémination 
en semence réfrigérée:

Pour une insémination 
en semence congelée :

45% Oui 53% Oui

49%
Réalisent 

systématiquement 
au moins 1 

insémination 
artificielle par an

Motifs contre le suivi de chaleurs

Manque de temps

Prix élevé Mâles à élevage

Bonne 
reproduction 

sans suivi

Le vétérinaire ne 
propose pas ce 

service

Accès difficile

50%

30%

8%

12%
1-2 chiennes/an

3-5 chiennes/an

6-10 chiennes/an

>10 chiennes/an

+

8 %


